

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年7月8日 总第2454期  
甲午年六月十二 星期二 2014年第131期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

江苏高邮农村商业银行  
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 把幸福存起来

比一比 算一算 高邮农村商业银行存款真划算

- 所有存款利率上浮10%
- 存款计息满算365天

地址: 江苏省高邮市文游中路28号  
电话: 0514-84631291

<http://www.js96008.com> 服务热线96008

## 上半年重大项目建设交满意“答卷”

- 新开工 5000 万元以上项目 52 个, 其中 10 亿元项目 6 个、5 亿元项目 4 个
- 新竣工 5000 万元以上项目 28 个, 其中 10 亿元项目 4 个、亿元项目 15 个

本报讯 日前,记者从市重大办了解到,至6月底,全市新开工5000万元以上重大项目52个,其中10亿元项目6个、5亿元项目4个、亿元项目25个;新竣工5000万元以上项目28个,其中10亿元项目4个、亿元项目15个。对照扬州市下达和我市确定的目标任务,均实现了时间过半、任务过半的既定目标。

记者在10亿元项目建设现场看到,尽管“梅雨”绵绵,但工地上仍是一片繁忙景象,室外施工人员穿着雨衣忙碌着,任凭汗水和雨水交织在一起;室内施工人员抗着“闷热”挥汗如雨吊装着钢构和设备。今年新开工的10

亿元项目中的能一蓄电池项目,3号厂房已建至二层,1号、2号厂房的灰土填压已全部结束,正在竖立钢结构;金快乐储能电池项目的1号厂房已建至二层,2号厂房已完成基础浇筑;双龙电池项目的1号厂房建至正负零以上,正在填压灰土;振兴太阳能项目的办公楼及电控楼主体施工已结束,正在安装发电设备组件;澳洋金属材料物流中心项目主体厂房和综合大楼已封顶,仓储用房大梁正在吊装;清水潭旅游度假区项目是我市今年倾力打造的重点旅游项目,经过近期的建设推进,项目东入口道路已通车,生态观光园和

苗圃基地已建成,目前正在实施核心区景区升级改造工程。

海德森储能项目和振发光伏电站项目分别是上半年竣工的10亿元重大项目。记者在海德森公司宽敞的厂房内看到,新安装的5条生产线已开始试生产,一只只崭新的储能电池顺着生产线源源不断“流”出,工人们检测的检测、装箱的装箱。另据了解,振发光伏电站项目是我市第一个10亿元光伏发电项目,目前,该项目已并网发电,上网电量达14万度。此外,弘盛商务集聚区等项目也已投入运营。

冯广东 殷朝刚

本报讯 记者日前从市十大办获悉,备受市民关注的城建“双十”重点工程正在稳步推进中,其中十大重点项目进展良好,十类重点工程已开工54%。

今年是市委、市政府确定的“城镇建设提升年”,城建“双十”重点工程突出体现了改善民生与提升形象相结合的原则,其中十大重点项目均是百姓关注的民生工程。目前,运东船闸扩容工程已完成老闸拆除、基坑开挖、降排水施工方案及船闸主体施工组织设计审查,并已完成老闸闸室上部结构、上闸首机房拆除,下一步将启动拆迁。蝶园路南延工程已于6月10日正式开工建设,正在进行道路路基施工。武安路东延工程正在进行概算二次编审和征收方案报批。屏淮路南延工程概算正在审核

中,马饮塘河闸站桥施工图正在设计,力争7月份正式启动拆迁。清水活水、不淹不涝工程中的东门大沟下段、南海子河整治工程水系沟通工程规划方案初稿已定,并完成方案初审、复审;元沟子河、老横泾河上段整治工程方案初稿已完成,拆迁红线已划定。市河二期(截污引流)工程拆迁已进入尾声,规划方案初稿已定,并完成初审、复审。孟城驿二期扩容工程拆迁已进入扫尾阶段,7月底施工单位将进场施工。当铺修缮一期工程修缮图纸已获得国家文物局批准,拆迁征收方案正在报批中。盐河风光带景观带绿化及环境提升工程(含滨河路道路建设)已确定了设计单位,目前正在对方案进行优化。运河西堤休闲风光带建设工程已完成植物栽种、树木栽植和景观配套工程扩初设计等。

十类重点工程共52项,已开工项目28个,占总数的54%;未开工建设工程24个,其中正在进行方案编制6个,已完成方案编制5个,正在概预算审核2个,已进入招投标程序3个,已完成包装编制4个,因区划调整暂缓实施4个。另外,波司登世贸广场、实验小学东校区、人民医院东区分院一期工程、智慧大厦、清水潭旅游度假区等5个2013年结转的城建工程也在积极推进中。

## 城建「双十」重点工程稳步推进

- 十大重点项目进展良好
- 十类重点工程已开工54%

郭玉梅

### 从群众关心的「小事情」「小麻烦」「小困扰」入手

## 市公安局创新服务解民忧

本报讯 “谢谢你们不辞辛苦,主动上门为我们拍照办证!”日前,暂住在我市城区的冯庄镇82岁居民汪老太委托亲属向市公安局治安大队户政服务窗口赠送印有“不辞辛苦 为民服务”的锦旗,以感谢窗口民警为其办理指纹身份证。

近年来,随着城市快速发展、人口流动加快,我市越来越多的农村居民由于就业、子女上学等原因,选择在城区工作、居住。然而,这却衍生出一个矛盾:人在城区生活,办理居民身份证相关事项时,还得返回户口所在地的派出所办理,城区、乡镇来回跑,让群众感到十分不便。

面对群众的呼声,市公安局于今年4月在全省率先推出“就近办理居民身份证”的服务新举措,在城区户政服务大厅受理全市各乡镇群众的居民身份证和临时身份证申领、换领、丢失补领的办理业务,打破执行了近30年的办理居民身份证的固有模式。截至目前,服务大厅共受理就近办理指纹身份证583份,解决身份证疑难问题11个,让群众不再为办证而奔波于城区与乡镇之间。

党的群众路线教育实践活动开展以来,市公安局始终坚持群众视角创新社会服务管理,以群众需求为导向,以群众满意为标准,从群众关心的“小事情”“小麻烦”“小困扰”入手,以真情真心真意回应群众诉求和期待,交出了一份份“暖人、暖心”的“成绩单”:户籍窗口实行全年无休工作制,工作日中午和双休日都安排足够力量受理户籍业务办理;全力开展打击治理“两盗一骗”犯罪专项行动,破获各类侵财性案件100多起;扎实推进渣土车交通安全综合治理,全市12家渣土运输企业全部实现公司化运营,符合规范的340辆渣土运输车加盖密闭率达100%;

(下转二版)



经历了几日的阴雨后,昨日邮城天气好转,阳光明媚。图为记者在改造后的市河拍摄到的画面。

王林山 摄

## “小暑”至高温未到 本周后期仍有雨

### 暂未出梅

本报讯 经过周末的阴雨天后,昨日“小暑”,我市迎来了晴好天气,这样的好天气能否持续?昨日,记者从市气象部门获悉,虽然“小暑”来临,但真正的晴热高温天气还未来临。同时,受台风影响,我市梅雨暂告一段落,但本周后期仍将有一次降水过程,暂未出梅。本周最高气温31℃左右,最低气温21℃左右。

5日我市出现入梅以来首场大范围暴雨天气,全市19个自动气象站点观测的降水量均超过50毫米,其中有5个站点出现了100毫米以上的大暴雨,城区降水量为97毫米。虽然降水时间持续较长,但是短

时内降水强度不大,因此我市未出现明显的积涝。最新气象资料显示,受今年第8号台风“浣熊”影响,从7日起副高有所东撤,我市梅雨中断。8至9日,“浣熊”向西北方向移动,受其外围影响,我市以多云天气为主,且风力有所增大,不排除局部偶尔有小阵雨的可能,气温回升缓慢,最高气温31℃左右,最低气温22℃左右;10日,受东北低涡后部横槽南甩影响,多云天气暂告一段落,当日多云到阴,最高气温31℃左右,最低气温23℃左右;11至12日,阴有阵雨或雷雨,最高气温30℃左右,最低气温21℃左右;13日,阴有时有雨。熊伟 晓莉

## 创新“三多”成“菱塘现象”

本报讯 近日,记者在菱塘回族乡采访时发现又一“菱塘现象”:该乡不但创新载体多、创新企业多,而且高新技术产品也多,产业集聚效应日渐显现。至目前,该乡已建成扬州市级以上工程技术研究中心17家,其中省级工程技术研究中心2家;申报省级以上各类科技项目173项,其中获批实施国家创新基金项目5项、国家火炬计划16项、国家重点新产品8项、省科技攻关计划2项;72个产品被认定为江苏省高新技术产品。

如何让有限的资源产生最大的效益?近年来,菱塘回族乡坚持走创新发展之路,以创新促转型,以创新挖资源。电线电缆是该乡的特色支柱产业,为给传统产业插上腾飞的翅膀,该乡积极引导电线电缆企业借智借脑,目前,这些企业普遍都与科研院所及高

校建立产学研合作关系,而且是一企一重点、一企一特色,实现差别化发展。在已建成的17家扬州市级以上工程技术研究中心中,每家都有“当家”的产学研合作项目。

为进一步放大电线电缆产业的集聚效应,菱塘回族乡还积极包装申报“江苏省中小企业产业集聚示范区”,并获得了省经信委、省中小企业局的命名。同时,该乡还获得了国家科技部“国家火炬高邮特种电线电缆产业基地”的认定。这一“金字”招牌的获得,为该乡特色产业的发展提供了创新腾飞的平台。

(下转二版)

今日总值班 胡行球  
责任编辑 张维峰

践行群众路线  
基层行 切实转变作风